

岳池县卫生健康局

岳池县卫生健康局 关于印发岳池县“守医德、正医风、遵医训” 专项整治百日攻坚行动动员会上医疗机构表态 性发言的通知

各乡镇（中心）卫生院、九龙社区卫生服务中心，县直属医疗卫生单位，民营医院：

现将岳池县“守医德、正医风、遵医训”专项整治百日攻坚行动动员会上医疗机构表态性发言印发你们，请各医疗机构认真学习贯彻，切实履职尽责。积极查找问题和不足，整改落实到位，确保百日攻坚行动取得实效。



岳池县人民医院在全县“守医德、正医风、遵医训”专项整治百日攻坚行动动员大会的表态性发言

县人民医院院长 李克勤

各位领导，同志们：

“守医德、正医风、遵医训”是医务工作者最基本的从业准则，在当前医疗卫生服务成为广大人民群众最关心的热点问题之一时，不断加强和改善医德医风建设将是我院长期的工作重点，作为全县医疗服务队伍最大的医院，在今后的工作中，我们将坚决做到以下几点：

一、坚决执行县委、县政府和上级卫生行政部门工作部署，坚持依法行医，认真执行卫生法律法规，不超范围执业、不无证行医、不非法行医。

二、严格执行和落实国家基本药物制度、物价和“先诊疗、后结算”等政策，落实费用查询制、价格公示制度和住院费用“一日清单”制度，规范收费行为，自觉接受人民群众监督。

三、认真执行医疗卫生行风建设“九不准”规定，严格执行招标采购制度，自觉遵守廉洁自律的各项规定，拒绝接受医药生产、经营企业或营销人员以各种名义、形式给予的回扣、提成，不谋取任何形式的不正当利益。不滥开检查和“大处方”，

不违规为营销人员提供药品、耗材用量信息(统方)。

四、坚持诊疗规范，严格遵守医疗技术操作规程，做到合理检查、合理治疗、合理用药、合理收费，落实患者安全目标。

五、坚持“以病人为中心”服务理念，优化服务环境和流程，缩短患者等候时间，杜绝医疗服务过程中出现生、冷、硬、顶、推现象，努力为患者提供热情、周到、便捷、高效的服务。

六、坚守职业道德，不开具虚假医学证明，不参与虚假医疗广告宣传，不为医药生产、经营企业进行任何形式的促销活动。

各位领导、同志们，我院将在县委、县政府和县卫健局的领导下，狠抓医德医风建设，不断提升我院行风建设水平，积极为群众提供更好的服务质量，为进一步推动我县医疗卫生事业又好又快发展，构建和谐医患、和谐社会作出我们应有的贡献！

在全县“守医德、正医风、遵医训”专项整治百日攻坚行动动员大会的表态性发言

罗渡中心卫生院医务科主任、副主任医师 李祥林

尊敬的各位领导，同事们：

大家好！我叫李祥林，来自罗渡中心卫生院医务科。今天，非常荣幸能参加“守医德、正医风、遵医训”专项整治百日攻坚行动动员大会。作为一名基层医务工作者，不仅要有合格的医术，更要有良好的医德和医风，唯有这样才能更好的为人民群众服务，使病友满意、人民满意。在此，我谨代表我院全体临床工作人员作如下表态：

一、在工作中不断改进方式方法，努力做到服务人性化，在我们基层医院，面对的是广大的农村患者，以慢性病、常见病的保健和预防为主，大部分都是老年人，更需要我们有热心、细心、耐心、责任心，认真、踏实地向每位患者讲解有关知识。真正地围绕诊疗工作做好文明服务、热情服务、优质服务，赢得群众的理解和支持，构建和谐医患关系。

二、在工作中严格依法执业，严格执行《执业医师法》《处方管理办法》《抗菌药物临床应用指导原则》等医疗行业相关法律法规，严格落实十八项核心制度，加强医疗质量的环节管理，强化病例、处方管理，持续加强院感防控，进一步规范医

疗行为。

三、坚持医德医风教育常抓不懈，全心全意为人民服务。以静思反省来使自己尽善尽实，以俭朴节约来培养自己高尚的品德，以病人为中心，树立“一切为了患者，一切方便患者，一切服务于患者为已任”的服务理念，坚决执行廉洁行医“八不准”规定，杜绝收受“红包”、索要回扣、开单提成。通过规范服务行为，提高服务质量，控制医疗成本，降低医疗费用，树立医院良好形象。

四、加强学习，不断提高服务质量和水平。通过讲座、培训、进修、经验交流等多种形式切实做到勤学习、多实践。把学习的体会和成果转化为自身整体素质，不断积累临床工作经验，使医疗护理业务水平不断提升，树立医务工作者的良好形象。

“守医德、正医风、遵医训”是我们长期坚持的行业准则，也是我们必须和必然的思想道德之风气。让我们从现在做起，从点滴做起，发扬勤奋工作、知难而进的敬业精神，以与时俱进的思想观念、奋发有为的工作状态、真抓实干的工作作风，扎实抓好行风建设，以实际的行动和明显的成效，树立医疗卫生行业的良好形象，向党和政府、广大人民群众交上一份满意的答卷。

在“守医德、正医风、遵医训” 专项整治百日攻坚行动动员会上的发言

岳池县中医医院重症监护室主任 屈小江

尊敬的各位领导、各位同仁：

大家上午好！我叫屈小江，是岳池县中医医院重症监护室主任。

在此，我有幸作为医院代表发言人在这里做表态性发言，深感责任和担当！当前，医疗卫生服务是广大人民群众最关心的热点之一，加强和改善医德医风建设是构建和谐卫生、创建和谐社会的重要内容。我谨代表岳池县中医医院临床医生，在今后的工作中坚决做到以下几点：

一、加强行风建设，维护白衣天使群体形象。牢固树立人人都是单位形象的理念，积极参加卫健系统组织的各项行风建设活动，认真落实各项规章制度和措施，严格首问负责制，举止文明，规范服务，一视同仁。加强沟通，构建和谐医患关系，充分尊重和维护患者的知情权、选择权、保护患者隐私。认真履行卫生行业各项服务承诺，为服务对象提供优质高效、安全舒适、价廉满意的医疗服务。

二、加强职业道德教育，认真学习卫生行业行为规范的内容，按照《医院文明公约》要求，履行社会服务承诺，提供文

明、优质、规范的服务。

三、加强法制教育，做好自律和维权。学习《执业医师法》《药品管理法》和《医疗机构管理条例》等相关卫生政策和法律法规，严格“核心制度”的落实，规范医疗护理行为，加强基础医疗和护理质量，强化职业纪律教育，遵守医疗制度和操作规程，以严谨、科学的态度维护病人和自身权益。杜绝医疗责任事故和人为性医疗纠纷，力避医疗风险。

四、加强内部管理，做到廉洁行医。严格执行国家卫生计生委加强医疗卫生行风建设“九不准”等廉洁行医规定，并认真执行各级治理商业贿赂工作的有关文件精神，严格执行国家物价政策，公开医疗服务收费标准，实行“一日清单制”；严格执行广安市医保服务协议、医保政策以及法律法规；严格执行各项诊疗常规、规范，杜绝乱检查、乱用药、乱收费，开大方和开单提成；严格执行药品、器械、医用材料以及检验试剂等严格实行集中招标，网上采购。拒绝接受患者的红包、礼品和吃请；拒绝收受药品、器械生产、经销商的各种回扣或其他不正当利益。

五、抓好服务意识和团结协作意识。要想患者所想，急患者所急，进一步优化服务意识，缩短患者等候和各种检查预约、报告时间，方便患者就医。与同行之间，互相尊重，互相支持，互相帮助，优势互补，联合攻关，不断提高整体救治能力。医务人员携手并进，共同提高我县卫生综合实力。

各位领导、医疗同仁们，我们将认真贯彻本次会议精神，结合目前正在开展的“守医德、正医风、遵医训”专项整治百日攻坚行动，硬化举措，克难攻坚，落实各项措施，秉承“以病人为中心，全心全意为人民服务”的服务理念，促使医患关系和谐，医疗技术水平进一步提高。

谢谢大家！

在全县“守医德、正医风、遵医训”专项整治百日攻坚行动动员大会的表态性发言

岳池川东医院护理部副主任 江雪梅

尊敬的各位领导、各位同仁：

大家好！我叫江雪梅，来自岳池川东医院护理部。今天，很荣幸能参加“守医德、正医风、遵医训”专项整治百日攻坚动员大会，并有幸作为医院代表发言人在这里作表态性发言。

首先感谢各级领导对我们支持和信任，我们将按照部署，认真落实、扎实有效地推进此项活动。必将促使我们在护理工作岗位上更加恪守职业道德，进一步提升医德医风水平，形成良好的工作氛围，同时，也对医疗护理质量提出了更高的要求。作为护理人员，我们深感责任重大，但又同时深感使命的延续得以升华，“健康所系、生命所托”。我谨代表全体护理人员作以下表态：

一、进一步解放思想，升华活动认识。开展“守医德、正医风、遵医训”专项整治百日攻坚活动，提升了责任感和使命感，这是事关民生、提升医疗服务质量和服务效率的一项重要举措，关系到人民群众身体的健康和生命的安全，因此，我们一定要统一思想，让每一位护理人员充分认识到开展这次活动的重要性、必要性和紧迫性，带好头，作出表率，力争护理工

作上新台阶。

二、加强医德修养，努力提高职业素养。我们将秉承南丁格尔誓言，学习优秀护理前辈的先进事迹，端正工作态度，谨守高尚的职业道德，倡导文明和谐的医德医风，树立“全心全意为人民服务”的敬业精神，树立正确的世界观、人生观、价值观，任劳任怨，无私奉献，在工作中不断提升职业素质，在奉献中努力创先争优。

三、严格遵守操作规程，确保护理服务安全。在工作中，我们力求做到：

1. 严格执行各项规章制度，以多种形式，让每一位护理人员都能将文字变为实效，确保制度到位、执行到位、规程到位；

2. 严格遵守操作规程，规范护理行为，把严细认真的工作态度渗透到护理工作每一个环节，把护理差错消除在萌芽状态，对存在的问题分析-整改-追踪的方式，促进护理质量安全。

四、进一步改进工作方法，增强服务主动性。针对不同需求的患者，改进工作方法，延伸优质护理服务，切实提升工作的责任感，积极增加服务的主动性。

1. 工作态度：对患者做到热心、耐心、爱心、细心，坚决杜绝“生、冷、硬、推、拖”等不良行为；

2. 健全护理工作的激励机制，做到责任到位，科学护理；

3. 熟练掌握护理的理论知识，练就过硬的护理技能，努力

提高自身业务素质，减少不必要的医疗纠纷。

五、把患者当亲人，用真情赢得信赖。坚持以人为本、患者至上、真情服务。我们要利用进病房、操作的机会，与病人进行交谈，了解病人想法，和对治疗、护理的满意率；对病人住院期间遇到的困难尽最大努力予以解决，提高患者获得感与归属感。时时刻刻重视我们的服务质量，重视护理工作中每一个点点滴滴。

如果我们不能延长生命的长度，但是可以拓展生命的宽度。护理岗位默默耕耘，在今后的护理工作中，我们将用诚心、爱心书写平凡而光彩的职业人生，用自己的行动力赢得患者的信赖，从患者的笑容里，感受奉献的乐趣，体会人生的价值与内涵，履行作为白衣天使的意义与使命，“提高护理之标准，竭诚协助医生之诊治，务谋病者之福利”。

我们将齐心协力，致力于“守医德、正医风、遵医训”活动，不忘初心、牢记使命、继续前行，携手共同创建和谐医疗环境而努力。